


1 woae

C camoJsiera pagdpylOT Ha JIEIOKOJ, YTO OH HAXOAUTCHA HAJI
pa3bICKUBaeMbIM 00bEKTOM Ha BbIcoTe 1 KM. C JaenokoJa
ompeneasior yroa mnopbimeHus o=30" (yriiom moBbINIEHUS
HA3BIBAETCS YI0JI MEKAY JIY4YOM 3peHHA, HAYIMM K (PUKCMPOBAHHOM
TOYKe, U TOPU30HTAJbI0). Halaure paccTossHue OT JIeA0KOJIAa 10
Pa3bICKUBAEMOI0 00bEKTA.



[MoMoruTe nununyTy onpeAaennTb PocCT
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PaccmoTtpum npsimoyronbHbiv TpeyronbHuk ABC, raoe
L. C=90"un L A=«
B

KaTteT BC aBnsieTcsa
npoTuBofexalum yrny A.

KaTtetr AC aBnseTcs
npunexawwum K yrny A.

AB - runoteHy3a




Cunyc ocTporo yria

Sina
CuHycoM OCTpPOro yria HOpsMOYTOJbHOIO
TPEYrOJbHUKA  HA3bIBACTCS OTHOILICHHUE
MPOTHBOJICIKAIIETO KareTa K TUIIOTCHY3¢E.
o0o3nauenme: A B(C
- Sin4d = —
Sina AB

(«cunyc aabday)



KocuHyc ocTporo yria
M P y cosx
KocuHycomM OoCTpOro yria npsiMOyroJibHOTO
TPEYTOJIbHUKA  Ha3bIBACTCS OTHOIIICHUE
MPHUJIEKAIIETO KaTeTa K TMIIOTCHY3E.
o0o3mauenue: A AC
COSA =—
Cosx AB

(«xocuHYyC aJ1b(}a»)



Tanrencom ocrporo yriaa, ga

TanreHcoMm oCTpoOro ymia mnpsAMOYTOJIBHOIO
TPEYTOJIbHUKA Ha3bIBACTCA OTHOIIICHUE

IPOTHBOJICKAIICTO KareTa K NpPUIeKAICMY
KaTETY.

o0o3Hauenme: A BC

tgA = —
tga Y
(«TaHreHc ajabda)



sin A BC AB
cos A AB AC

tgA = —
92 =UAc

~ BC
- AC

tg A =

sinA

COoS A




sih A

tg A =

COosS A

Tanzenc yena pasen omuouwieHu0
CUHYCaA K KOCUHYCY IMO20 Y2a.



OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUUYECKOE
TOXKIECTBO

sin‘A + cos’A =1




TpuroHoMeTpusa — maTemaTnyeckas
OVcuunnuHa, nayyatollast 3aBUCUMOCTb
MeXay CTOpOHaMM 1 yrinaMn TpeyrornbHuKa.
CnoBO «TPUrOHOMETPUS» COCTaABIEHO U3
[PEYECKMX CMOB: « TPUFOHOHY» - TPEYroNbHUK
N «KMETPEO» - U3MEPSLD, YTO O3HAYAET
«N3MepeHune TpeyrosibHMKoB». OcHoBHas

3ajaya TPUroHomMmeTpmnm CoOCTonT B peLleHnm
TPpEeyIroJibHUKOB, T.€. B BbIMNCIIEHUA

HEN3BECTHbLIX BEJIUYH TPEYIOJibHWKA '

AdaHHbIM 3Ha4YEeHUAM AOPYINX €ro BeJ'II/ILI




Hamngute cuHyc, KocuHyc u TaHreHc yrnos An B
TpeyronbHuka ABC c npsambim yrnom C, ecnu BC=6, AB=10.

B
sin A =

cos A =

tgA =




BbLINNOJIHUTD:
Ne 591 (a, 0),
Ne 592 (a, B, 1),
Ne 593 (a, B)
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Jlomauinee 3a0anue:
Ne 591 (8, 1),

Ne 592 (6, 1, e),
Ne 593 (6, )
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C mpuzoHoMempueu ceu4yac

3HaKkoMbI Oaxke 38epul.

lpasuna ece 2o8opsim

Uemko u yeepeHHoO.

U nonpocum MbI 36epsim

Paccka3zamb ux Onsi peb6sim.
Kak Mbl KOCUHYC cYumaem,
Tl cnpocu medya3y.
— [enum npunexawuu kamem
Ha 2unomeHy3y.

CuHyc eblYucnums cymeem

3eepb s1r060U U3 Yawu:

Ha cunomeHy3y dennum

Kamem npomueonexauwyuu.
Umob6bI maH2eHc nosiy4yums,
Hy>xHo kamembI desiumab.
Bbi 8 yucnnumerne 6epeme
Tom, ymo Ons yana
Hanpomus.
Tom, komopsbIUu npusnexum,
B 3HamMeHamesne nuwu.




Peduaexcus

Bompoc

Het

3aTpyaHSIOCH

A 3HArO0, 4TO TAKOE CHHYC OCTPOTO yIJIa
IPSIMOYTOJILHOTO TPEYTrOJIbHUKA

A 3HAK0, 9YTO TAKOC KOCHUHYC OCTPOI'O
y1jia IpAMOYTOJIBHOT'O TPCYTI'OJIbHHUKA

4l 3Har0, YTO TAKOE TAHI€HC OCTPOTO
yIja IpAMOYTOJbHOIO TPEYrOJbHUKA

4l 3HaI0 OCHOBHOE TPUT'OHOMCTPHUYCCKOC
TOXKICCTBO

4 ymer0 HaxXoauTh CUHYC, KOCUHYC,
TAHT'€HC, 3Hasi CTOPOHBI

IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA




